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Ata 30/23 de 21 de agosto de 2023. Sessão Ordinária, aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e

vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se

fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian

Guelen, Márcio de Oliveira, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia: Projeto de Lei n° 36 e 38/23 do Executivo e Projeto de Lei n° 39

e 40/23 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço reservado para as proposições verbais.

Nenhuma deliberação para a ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei n° 37/23 do Executivo: Institui o Programa Municipal de

Pavimentação Comunitária e Solidaria e dá outras providências. Colocado em discussão, o Vereador Evandro

se manifesta dizendo que, estava no Plano de Governo atual este Projeto e hoje se concretizou, comenta

também que munícipes vem levantando questionamentos sobre os passeios serem construídos junto com as

ruas, explica que é através de emendas e uma parceria com o Poder Público, tudo para embelezar e melhorar

o Município. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 39/23 do Executivo em

regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de servidor, em caráter

temporário de excepcional interesse público. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em

votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 40/23 do Executivo em regime de urgência: Institui o

“PROGRAMA MAIS LEITE PARTE IV”, autoriza realizar despesas e dá outras providências. Colocado em

discussão, o Vereador Willian se manifesta dizendo que, em conversa com o Prefeito Anildo, o Secretário

Alencar e o setor da Agricultura, foi solicitado para que acrescentasse no Projeto os produtores de gado de

corte para que fossem contemplados juntamente com os produtores de leite. Comenta que será destinado

cinquenta reais por bovino com mais de treze meses e que estão incluídos na ficha cadastral de inspetoria

veterinária. Finaliza agradecendo ao Poder Executivo que atendeu a solicitação, visto que, conversando com

os produtores, os mesmos repassaram que não está fácil de manter a produção com os custos de manejo

elevados. O Vereador Evandro também se manifesta parabenizando o Prefeito Anildo, o Secretário Alencar e

demais envolvidos pela iniciativa em apoiar os produtores de leite e de gado de corte, comenta que o Projeto

abrange todos os produtores que tiverem a ficha atualizada junto a inspetoria. Finaliza dizendo que, nada mais

é do que um retorno aos produtores com base na produção e os impostos pagos. Colocado em votação,

aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, o Vereador Rafael fez o uso do seu espaço para

considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


